Proba de informatica '

No seu escritorio hai unha conexién de rede chamada ficherobase que contén unha carpeta chamada
exame. Debe copiar esta carpeta ao seu escritorio antes de comezar a proba.

Na primeira columna de cada unha das preguntas aparece o nome do documento (docl.odt, doc2.odt,
etc) que debe abrir para realizar o que se indica no enunciado ou enunciados que ten & sla dereita.

Importante: para conectarse a internet pode aparecer una ventana de identificacién de usuario. Debe
escribir nas duas casillas o texto: usuario.examen

1 ¢Cal dos documentos do cartafol exame é o que ten maior tamafio?
a.- docl.ods / b.- docl.odt / c.- doc7.0dt / d.- Ningun dos anteriores C

2 ¢Cantos documentos da carpeta exame tefien a extensién .ods?
a.- 6 / b.- 8 / c.- 10 / d.- Ning(in dos anteriores D

3 Indique o sistema operativo e a versién instalada no equipo:
a.- Windows XP Profesional / b.- Windows 10 / c.- Linux Ubuntu / d.- Outro A

4 Indique a versién da aplicacién Paint instalada neste ordenador:
a.- 3.5/ b.-4.2/c.- 5.1/ d.- Non estd instalado
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Tamanfo de letra do paragrafo de cor laranxa

a.-9/b.- 10/ c.- 12 / d.- Ningun dos anteriores

Espazamento enriba do paragrafo no paragrafo de cor verde
a.- 0cm / b.- 0,40 cm / c¢.- 0,80 cm / d.- NingUn dos anteriores
Marque o valor da marxe dereita da segunda paxina
a.-1,6cm/b.-2,2cm/c.- 2,5 cm / d.- Ningun dos anteriores
¢{Qué paxina ten aplicado o estilo chamado "sobre"?

a.- 3/ b.- 5/ c.- Todas as péxinas / d.- Ningunha

¢En qué paxina se atopa a palabra aenean?

a.- 2/ b.- 3/ c.- 4/ d.- Ningunha das anteriores
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¢De cantas palabras consta o segundo pardgrafo do documento?
doc2.odt 10 a.- 120 / b.- 122 / c.- 124 / d.- Ningunha das anteriores
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Indique a configuracién de tabulacién do derradeiro paragrafo do documento
doc3.odt 11 a.- Sin especificar / b.- Centrado a 3 cm / c.- Dereita 4 cm / d.- Ninguln dos anteriores A

Faga un pegado especial en formato HTML ao comenzo do documento desde a folla de célculo
doc5. odt 12 |doc3.ods, rango Al:B4. Indique a primeira palabra da segunda péaxina
a.- Sed / b.- pretium / c.- Donec / d.- Ningunha das anteriores C

Cambie a largura da primeira columna da tdboa a 8 cm e indique a primeira palabra que
docé6.odt 13 [aparece na segunda péaxina
a.- Donec / b.- justo / c.- Phasellus / d.- Ningunha das anteriores B

Indique o valor medio de todas as celas que se atopan na columna E
docd.ods 14 |5 3796,65 / b.- 4796,79 / c.- 9730 / d.- Ningunha das anteriores B

Indique a suma de todos os valores da columna B maiores de 13
doc5.ods 15 a.- 969 / b.- 388 / c.- 340 / d.- Ningunha das anteriores B

Se formateamos a péxina cunha marxe esquerda de 3 cm e marxe dereita de 4 cm (Cantas
doc9. ods 16 [péxinas se imprimirian?
a.- 2 / b.- 3/ c.- 4 / d.- Ningunha das anteriores C

Segundo as ordenanzas de 2016 écal é a tarifa dun quiosco na via publica para unha rua de 32
17 |categoria? (Consulte na web municipal)
a.- 50,15€ / b.- 45,00€ / c.- 35,30€ / d.- Ningunha das anteriores A

Debe exportar o documento a PDF con opcién de reduccién de resoluciéon de imaxe a 150 DPI.
doc7.odt 18 |Garde o documento xerado no escritorio e indique o tamafio no arquivo xerado
a.- menos de 50Kb / b.- entre 50 e 100 Kb / c.- entre 100 e 200 Kb / d.- Mais de 200 Kb A
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